



**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
об оценке регулирующего воздействия проекта  
постановления администрации Искитимского района «Об утверждении  
административного регламента предоставления муниципальной услуги  
«Предоставление земельных участков на торгах»

« 10 » 04 2024 года

№ 2

Управление экономического развития, промышленности и торговли (далее – Управление) в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных актов Искитимского района, устанавливающих новые и изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, утвержденного решением Совета депутатов Искитимского района от 08.12.2017 №27 (далее – Порядок), рассмотрело проект постановления администрации Искитимского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков на торгах» (далее – проект акта и Административный регламент соответственно) и сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта (далее – сводный отчет), сводку замечаний и предложений, поступивших в ходе публичных консультаций по проекту акта и сводному отчету, подготовленные управлением по имуществу и земельным отношениям (далее – разработчик акта), и сообщает следующее.

1. Сведения о проведении публичных консультаций:

1.1. Сведения о проведении публичных консультаций по уведомлению о необходимости разработки проекта акта:

Публичные консультации не проводились в соответствии с подпунктом 6 пункта 12 Порядка проведения ОРВ уведомление не составляется и публичные консультации не проводятся – разработка проекта акта необходима для принятия административного регламента предоставления муниципальной услуги.

1.2. Сведения о проведении публичных консультаций по проекту акта и сводному отчету:

Информационное сообщение о проведении публичных консультаций по проекту было размещено 20.03.2024 года и было доступно в сети Интернет по следующим адресам:

<https://dem.nso.ru/#/npa/bills/9e592413-2158-483e-9add-035c90a87638> (портал «Электронная демократия Новосибирской области»);  
<http://iskitimr.nso.ru/page/311> (официальный сайт администрации Искитимского района Новосибирской области).

О проведении публичных консультаций были проинформированы:

- Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Новосибирской области;
- Общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области от Искитимского района (в том числе для доведения информации

до субъектов предпринимательской деятельности);

- Председатель Территориального объединения работодателей «Союз работодателей Искитимского района».

В связи с тем, что степень регулирующего воздействия проекта акта высокая (Административный регламент разрабатывается впервые содержит новые обязанности для субъектов предпринимательской деятельности), в соответствии с подпунктом 1 пункта 23 Порядка срок проведения публичных консультаций не может составлять менее 10 рабочих дней с даты размещения материалов для публичных консультаций на официальном сайте.

Данное требование соблюдено. Предложения и замечания в связи с размещением материалов для публичных консультаций принимались с 21.03.2024 года по 04.04.2024 года (11 рабочих дней).

### 1.3. Сведения об учете поступивших предложений:

Перечень замечаний и предложений, поступивших в ходе публичных консультаций по проекту акта, сводному отчету:

№ п/п	Участник публичных консультаций	Замечание (предложение)	Сведения об учете / причинах отклонения
1.	Уполномоченный по защите прав предпринимателей Новосибирской области	Проект Административного регламента содержит только отсылочную норму и не устанавливает конкретный срок предоставления муниципальной услуги (требование стандарта предоставления муниципальной услуги в соответствии со ст.14 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ	учтено
2.		Повторное требование приложить к заявлению, при выявлении опечаток и ошибок, ранее представленных для получения муниципальной услуги документов	учтено
3.		Исключить из Административного регламента основания для отказа в приеме заявления об исправлении ошибок и опечаток как излишние (возникновение ошибок и опечаток является следствием действий Уполномоченного органа и их исправление необходимо для устранения нарушения права заявителя)	учтено



## 2. Анализ проблем и целей регулирования:

### 2.1. Анализ заявленных проблем и их негативных эффектов:

Разработчиком акта заявлена проблема: отсутствие стандарта, сроков и последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий администрацией Искитимского района Новосибирской области в целях предоставления земельных участков, расположенных в границах сельских поселений Искитимского района, на торгах.

Негативный эффект от не решения данной проблемы: неоднозначность истолкования получателями услуг процедуры оказания муниципальной услуги.

Управление считает, что заявленная разработчиком акта проблема взаимоувязана с негативным эффектом.

### 2.2. Анализ целей регулирования и индикаторов их достижения:

Целью предполагаемого регулирования обозначено принятие нормативного правового акта в соответствии с типовым административным регламентом предоставления муниципальной услуги, рекомендованным Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и согласованным с Минцифрой России, с целью приведения всех регламентов к единому виду для их оказания услуг в электронном виде.

Индикатором выступает сам принятый нормативный правовой акт, который будет размещен на официальном сайте администрации Искитимского района (<https://iskitimr.nso.ru>).

## 3. Анализ предлагаемого регулирования и альтернативных способов регулирования:

Выбрано предполагаемое регулирование: принятие нового нормативного правового акта, так как в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» полномочия по предоставлению земельных участков, расположенных в границах сельских поселений Искитимского района, на торгах закреплены за органами местного самоуправления муниципального района.

Выбранный способ проблемы единственный, позволяет обеспечить выполнение действующего законодательства.

## 4. Выводы и предложения:

Административный регламент регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги «Предоставление земельных участков на торгах». Полномочия по предоставлению земельных участков, расположенных в границах сельских поселений Искитимского района, на торгах закреплены за органами местного самоуправления муниципального района Федеральным законом от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Административный регламент включает в себя: общие положения; стандарт предоставления муниципальной услуги; состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме; формы контроля за исполнением административного регламента; досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу.

Требования к структуре административного регламента, закрепленные в статье 12 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – ФЗ-210), выполнены. Основные требования к стандарту предоставления муниципальной услуги, закрепленные в статье 14 ФЗ-210, выполнены.

Срок предоставления муниципальной услуги не более, чем 2 месяца, включая время на выдачу (направление) результата предоставления муниципальной услуги, со дня поступления заявления о предоставлении муниципальной услуги.


Предоставление муниципальной услуги осуществляется бесплатно. Учтена возможность получения услуги через многофункциональный центр.

В соответствии с замечаниями (предложениями) Уполномоченного по защите прав предпринимателей Новосибирской области, после проведения публичных консультаций по проекту акта, административный регламент был доработан по всем замечаниям (предложениям).


По итогам проведения оценки регулирующего воздействия проекта акта не выявлены положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их введению; а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.

Начальник управления экономического  
развития, промышленности и торговли

«10» 04 2024г.

  
подпись / Е.Ю.Грязнова /  
расшифровка подписи

СОГЛАСОВАНО  
Первый заместитель  
главы администрации района

  
Б.В.Безденежный